

Healthier Kids Foundation

Stock & Fund Giving Instructions

Your broker may electronically transfer the gift directly to our account at Wells Fargo as follows:

DTC Number: 0141ACAT Participant: 0141

- Healthier Kids Foundation's account #2493-9505
- Wells Fargo Clearing Services, LLC (WFCS)
- Contact at Healthier Kids Foundation:
 - Casey Watkins 408-355-3326, casey@hkidsf.org

Healthier Kids Foundations Employer Identification number is 77-0545774.

Please note, it is important you (or your broker) alert Healthier Kids Foundation's Finance Department via PHONE (408-355-3326) or E-MAIL (casey@hkidsf.org) that the gift is being transferred to our account, as the stock will arrive without identification. Please include an e-mail or mailing address for where we can send a tax receipt.

Once your stock gift is processed, a tax receipt will be e-mailed or mailed (depending on your preference) stating the name of the stock, the number of shares, and the date it was received by Healthier Kids Foundation. Your tax advisor should determine the value of the gift.

If you need further assistance, please call 408-355-3326.

Healthier Kids Foundation believes that health care is a basic human right. Our mission is to remove barriers impacting the health, learning, and life success of Silicon Valley youth. To achieve our mission we focus on three key strategies: improving health care access and utilization, changing health behavior through education, and advocating for health policy and systems change.

Thank you for your interest in Healthier Kids Foundation!